



27 декабря, в преддверии новогодних праздников, Губернатор Самарской области Дмитрий Азаров по традиции вручил жителям области государственные и региональные награды. Орденов, медалей, почетных знаков и званий удостоился 41 человек – это работники авиационно-космического комплекса, спасатели, аграрии, работники образования и культуры, спортсмены, муниципальные служащие.

«Благодаря вашему добросовестному труду, активности, неравнодушию наша страна становится сильнее, а Самарская область вновь обретает статус лидера, – отметил Дмитрий Азаров. – То, что мы намечали два года назад, формируя стратегию развития региона, сегодня воплощается в жизнь».

Отрадно, что среди награждаемых был и глава КФХ Шенталинского района Владимир Васильевич Чупахин. Он удостоен высокого звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Самарской области».

В фермерском хозяйстве Владимира Чупахина сегодня насчитывается 1000 голов крупного рогатого скота, из года в год растет производство сельскохозяйственной продукции.

Поздравляем Владимира Васильевича с заслуженной наградой! Наградой, заработанной ежедневным добросовестным трудом.